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На військові частини та підрозділи Національної гвардії України 

(НГУ), відповідно до закону [1, ст. 2], покладається двадцять основних та три 

тимчасових функції. Більшість завдань, у відповідності з зазначеними 

функціями, військові частини (підрозділи) можуть виконувати у відриві від 

пункту постійної дислокації.  

З метою якісного виконання завдань за визначених умов 

військовослужбовцю необхідно мати відповідний перелік елементів речового 

та продовольчого забезпечення. До такого переліку входить множина 

предметів, яка потрібна додатково до форми одягу за сезоном та екіпіровки, 

що у відповідності до керівних документів обов’язково повинен мати на собі 

військовослужбовець. Перелік цих речей буде різним для кожного завдання 

за призначенням і військовослужбовець повинен зберігати їх у військовій 

частині (підрозділі). А у разі його залучення до виконання певного завдання 

за призначенням використовувати його. Однак на даний час у керівних 

документах НГУ подібний розподіл речей в залежності від особливостей 

виконання завдань за призначенням не визначений.  

З 2014 року, зокрема з початком повномасштабного вторгнення військ 

російської федерації, робота більшості науковців та військових націлена на 

вдосконалення комплексу бойового екіпірування для ведення бойових дій. 

Однак, перелік елементів зазначеного комплексу можна застосовувати для 

виконання лише деяких завдань за призначенням військових частини 

(підрозділів) НГУ. Крім зазначеного, до лютого 2022 року кожен 

військовослужбовець НГУ повинен був мати «тривожну валізу», в якій 

знаходилися речі речового та продовольчого забезпечення у відповідності до 

переліку, який визначався штабом військової частини. Однак, зазначений 

перелік був єдиним, що є недостатнім для якісного виконання 

військовослужбовцями НГУ усіх визначених для них завдань за 

призначенням.  

Враховуючи зазначене, а також те, що на перелік елементів речового та 

продовольчого забезпечення, які рекомендовано мати військовослужбовцю 

для якісного виконання завдань за призначенням, впливає певна кількість 

чинників, необхідно визначити нові підходи до визначення зазначеного 

переліку елементів речового та продовольчого забезпечення. 


